



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO REITOR JOÃO DAVID FERREIRA LIMA - TRINDADE  
CEP: 88.040-900 - FLORIANÓPOLIS – SC  
Email: epds.ufsc@gmail.com

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 013/CED/2018, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM  
EDUCAÇÃO, POBREZA E DESIGUALDADE SOCIAL, MODALIDADE A DISTÂNCIA**

A Coordenadora do **Curso de Aperfeiçoamento em Educação, Pobreza e Desigualdade Social**, designada por meio da Portaria nº 146/CED/2018, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 007/CED/2018, de 09 de outubro de 2018, conforme especificado a seguir:

Onde se lê:

**1. DO CURSO**

1.4 O curso terá uma carga horária total de 240 horas, composta por atividades a distância, atividades de frequência obrigatória nos polos e elaboração de Trabalho Final de Curso – TFC.

Leia-se:

**1. DO CURSO**

1.4 O curso terá uma carga horária total de 180 horas, composta por atividades a distância, atividades de frequência obrigatória nos polos e elaboração de Trabalho Final de Curso – TFC.

  
Antonio Alberto Brunetta  
Diretor do CED  
Portaria nº 2206/2017/GR

Florianópolis, 03 de dezembro de 2018.

Profa. Soraya Franzoni Conde  
Coordenadora do Curso de Aperfeiçoamento em Educação, Pobreza e Desigualdade Social  
CONTATO:  
E-mail: epds.ufsc@gmail.com